

Межмуниципальный турнир по хоккею с шайбой памяти Героя Советского Союза П.А. Земцова



В минувшие выходные в поселке Мурыгино состоялся ставший уже традиционным межмуниципальный турнир по хоккею с шайбой памяти нашего земляка Героя Советского Союза П.А. Земцова.

В соревновании приняли участие постоянные участники турнира: хоккейные сборные из городов Омутнинск, Белая Холуница, Слободской и поселка Мурыгино.

Как и было определено положением, игры проходили по круговой системе: то есть каждой команде была предоставлена возможность продемонстрировать свое мастерство при игре со всеми без исключения командами-соперниками.

С самых первых минут игра началась в высоком темпе, который не сбавлялся до финального свистка. И только после финального свистка была определена команда-победитель. Ей стала **хоккейная сборная из поселка Мурыгино!** Наши земляки обыграли всех своих соперников и набрали максимальное количество баллов. Молодцы!

Второе место на пьедестале почета заняла команда из Белой Холуницы, третьими стали игроки из Слободского, четвертыми – из Омутнинска, победители прошлого года.

По решению оргкомитета лучшим игроком турнира признан **Буланов Дмитрий** (Мурыгино), лучшим нападающим – Шуклин Андрей (Омутнинск), защитником – Скорых Владимир (Белая Холуница), а вратарем – Белорыбкин Михаил (Слободской).

Все игроки-призеры и победители награждены памятными медалями, а команды – кубками, предоставленными КОГАУ ЦСП «Вятка-старт».